

2017年度 法学部講義概要(シラバス)の訂正について

2017年度 法学部講義概要(シラバス)の冊子について、下記の通り訂正いたします。

1. 開講期の訂正

	誤		正
憲法訴訟論	春学期	→	秋学期
国際文化交流Ⅱ	秋学期	→	春学期
国際公共政策Ⅰ	春学期	→	秋学期
国際協力論Ⅱ	秋学期	→	春学期
法律学特講(憲法政策)	表示なし	→	春学期

2. 授業コードの訂正

	誤		正
行政法入門(西田先生)	A0021、A0022	→	A0203、A0204
行政法入門(高橋先生)	A0203、A0204	→	A0021、A0022

3. 内容の訂正

刑法各論Ⅰと刑法各論Ⅱの【授業の概要と目的(何を学ぶか)】以下、全項目が逆になっています。刑法各論Ⅰの内容は72ページを、刑法各論Ⅱの内容は71ページをそれぞれ参照してください。なお、開講期の変更はありません。

※WEBシラバスは訂正済みです。

2017.4.7
法学部担当